ИНФОРМАЦИЯ
             Прокуратурой Суджанского района по обращению одного из школьных учителей проведена проверка исполнения пенсионного законодательства.

            В результате проведенной прокуратурой Суджанского района проверки установлено следующее.

           По состоянию на 18.03.2013 года трудовой педагогический стаж учителя музыки составил более 27 лет.

           В соответствии с п.19 ч.1 ст.27 федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» от 17.12.2001 №173-ФЗ трудовая пенсия по старости назначается ранее достижения возраста. Установленного статьей 7 настоящего Федерального закона, лицам, не менее 25 лет осуществляющим педагогическую деятельность в учреждениях для детей, независимо от их возраста.

        18.03.2013 женщина-учитель обратилась в УПФР по Суджанскому району с заявлением о назначении пенсии досрочно в связи с наличием педагогического стажа более 25 лет.

       УПФР по Суджанскому району отказало ей в назначении досрочной трудовой пенсии и сообщило, что из педагогического стажа исключено более 5 лет (период работы с 09.12.1985 по 06.12.1991 в должности музыкального руководителя детского сада. Расположенного на территории Эстонской Республики в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости не защита).

       Вместе с тем закон гласит, что при назначении пенсии учитывается трудовой стаж , приобретенный на территории бывшего СССР за время до 01.12.1991г.
       Данное решение нарушило конституционное право учителя на гарантированное государством пенсионное обеспечение. В связи с чем, 29.08.2013г  прокуратурой Суджанского района в суд направлено Курской области  назначить педагогу досрочную трудовую пенсию  по старости. 28.10.2013 Суджанским районным судом Курской области требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

   Решение суда вступило в законную силу.
ИНФОРМАЦИЯ

  Прокуратурой Суджанского района по обращению одного из инвалидов Суджанского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.

   В результате проведенной прокуратурой Суджанского района проверки установлено следующее.

   01.03.2012 года жительница с.Замостье. инвалид третьей группы с полным пакетом документов обратилась в ОКУ «Центр медико-социальных услуг» с заявлением о получении путевки на санаторно-курортное лечение.

  ОКУ «Центр медико-социальных услуг» уклонялось от выдачи путевки более года, хотя в силу требований п.3.8 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.12.2004 №328 должно было в 2012 году, в течение 10 дней с момента получения заявления от инвалида, выдать путевку.
  Свое бездействие ОКУ по неисполнению федерального закона «О социальной защите инвалидов в РФ» оправдывало недостаточностью объема финансирования.

   Указанную путевку ОКУ «Центр медико-социальных услуг» женщине-инвалиду не предоставило. Чем нарушило ее конституционное право на гарантированную государством социальную защиту право в виде предоставления путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний в соответствии с п.п.1 п.1 ст.6.2 Федерального закона «О государственной социальной помощи».

  В связи с чем, 25.09.2013 прокурором Суджанского района в суд направлено исковое заявление о понуждении ОКУ «Центр медико-социальных услуг» предоставить инвалиду путевку на санаторно-курортное лечение.

   22.11.2013 Промышленным районным судом г.Курска требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда в законную силу не вступило.
ИНФОРМАЦИЯ

  Прокуратурой Суджанского района по коллективному обращению одного из многоквартирных домов проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего предоставление услуг по вывозу жидких бытовых отходов.

  В результате проведенной прокуратурой Суджанского района проверки установлено следующее.

 Согласно ст.7 Конституции РФ Российская Федерация - социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека.

  Статьей 4 Закона РФ от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей» предусмотрено, что продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), качество которого соответствует договору.

  При отсутствии в договоре условий о качестве товара (работы, услуги) продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар , выполнить работу, оказать услугу), соответствующий обычно предъявляемым требованиям и пригодный для целей, для которых товар (работа, услуга) такого рода обычно используется.
  Постановлением Правительства РФ от 10.02.1997 №155 утверждены Правила предоставления услуг по вывозу твердых и жидких бытовых отходов.

П 7 вышеуказанных правил установлено, что заказ на услуги по вывозу бытовых отходов оформляется в письменной форме путем составления документа (договор, квитанция, талон, и т.п.),  в котором должны содержаться сведения о наименовании организации исполнителя,  месте ее нахождения (юридический адрес),  а также  указываться фамилия, имя, отчество потребителя, адрес, по которому должны быть оказаны услуги, наименование оказываемых услуг, сроки их оказания, цена, порядок оплаты и другие условия.

  Копия указанного документа должна выдаваться в обязательном порядке потребителю услуг.

  П. 10 вышеуказанных Правил предусмотрено:  цена услуг по  вывозу бытовых отходов, сроки оказания этих услуг, порядок и форма оплаты (наличия или безналичная) определяется соглашением между исполнителем и потребителем.
   В ходе проверки установлено, что дом, указанный в обращении имеет нецентрализованную канализацию, предоставленную внутренней канализационной сетью и выгребной ямой, все жилые помещения вышеуказанного дома являются частной собственностью.

  Договоров на вывоз ЖБО с собственниками квартир вышеуказанного дома МУП ВКХ г.Суджа в нарушение п.п.7,10 вышеуказанных Правил не заключалось.

 МУП ВКХ г.Суджа в нарушение действующего законодательства на предоставление услуги по вывозу ЖБО начисляется плата на общедомовые нужды.

 Вместе с тем, постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354 предусмотрено взимание платы на общедомовые нужды за предоставленные коммунальные услуги, к которым вывоз жидких бытовых отходов не относится.

 Подобные нарушения федерального законодательства РФ существенно затрагивают законные интересы потребителей услуги по вывозу ЖБО.

 В связи с выявленными нарушениями прокурором Суджанского района в адрес начальника МУП ВКХ г.Суджи внесено представление с требованием устранить выявленные нарушения и решить вопрос о привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности( находится на рассмотрении).
ИНФОРМАЦИЯ

 В декабре текущего года прокуратурой Суджанского района проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства в части освещенности помещений общеобразовательных школ.

  В ходе проверки в 6  школах выявлены нарушения указанного законодательства.

 Так, в 6 школах искусственное освещение в ряде кабинетов не соответствует норме (например, освещенность в кабинете математики одной из школ района составила 170 люксов (лк) при норме 300-500 лк; классные доски, не обладающие собственным свечением, местным освещением (софитами) не оборудованы, что является нарушением требований федерального законодательства( в том числе санитарно-эпидемиологических правил и нормативов Сан ПиН 2.4.2.2821-10» «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»).

  В связи с выявленными нарушениями 08.12.2013 прокуратурой Суджанского района к администрации муниципального образования «Суджанский район» и школам в Суджанском районе суд Курской области направлено 6 исковых заявлений о понуждении обеспечить надлежащее искусственное освещение.
